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Secretariatul Tehnic Comun al Programului Operaţional Comun de Cooperare 

Transfrontalieră Ungaria-Slovacia-România-Ucraina 2007-2013 şi Ministerul Dezvoltării 
Regionale şi Turismului, cu sprijinul Consiliului Judeţean Satu Mare, Consiliului Judeţean 
Maramureş şi Consiliului Local al municipiului Sighetu Marmaţiei organizează, în zilele de 28, 
29 şi 30 septembrie 2010, o serie de evenimente de promovare ale celui de-al doilea apel pentru 
propuneri de proiecte la nivelul Programului. 
 

Venind în continuarea evenimentelor de informare desfăşurate în perioada iunie-iulie 
2010, această serie de seminarii se adresează în mod special potenţialilor solicitanţi de finanţare 
nerambursabilă de la nivelul programului, care au deja în curs de pregătire un proiect. Aceştia 
vor avea posibilitatea să afle informaţii relevante privind al doilea apel pentru propuneri de 
proiecte şi documentele aferente acestuia, modul de completare al documentelor, criterii de 
eligibilitate şi selecţie. 
 

Evenimentele se vor desfăşura între orele 10:00-14:00 şi se încadrează în seria de 
evenimente de informare a publicului ţintă cât şi a publicului general, prin care se urmăreşte 
creşterea gradului de absorţie al fondurilor europene şi a gradului de popularizare a celui de-al 
doilea apel pentru propuneri de proiecte. 
 

Programul Operaţional Comun de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-Slovacia-
România-Ucraina 2007-2013 este un program de cooperare teritorială, finanţat prin 
Instrumentul European de Vecinătate şi Parteneriat, care sprijină intensificarea cooperării şi 
dezvoltarea zonei de graniţă eligibile dintre statele membre UE - Ungaria, Slovacia şi România 
şi Ucraina, în domeniile dezvoltării economice, turismului, protecţiei mediului, educaţiei şi 
cooperării instituţionale şi culturale. 
 

Termenul limită de depunere a cererilor de finanţare: 26 octombrie 2010. 
Buget alocat: 14 000 000 Euro. 
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